



На старт, Россия! Вперёд, Орёл!

КРОСС НАЦИЙ-2007



В воскресенье 16 сентября на улицы четырех городов Орловской области вышли тысячи участников Всероссийского кросса наций-2007.

Воскресное утро в Орле погодой не обрадовало: то и дело начинал моросить дождь, пронизывающий ветер заставлял больше двигаться. Но тысячам жителей нашего города погода не была помехой. Этого дня они ждали, к нему готовились. О масштабе соревнований долго рассказывать не нужно. Достаточно лишь вспомнить, что в 2005 году, когда Орел впервые принял участие в этом всероссийском спортивном празднике, попробовав свои силы в беге на площадь Ленина пришли около трех тысяч человек. В этом году количество участников увеличилось. Только в Орле их было около 5 тысяч, а еще тысячи жителей Ливен, амчан, болховчан, стартовавших у себя на малой родине. Организация соревнований была, что называется, на уровне: размеченные дорожки, красочные оформленные старт и финиш забеге, специальная футболка для каждого участника. Но главное — всеобщий настрой, заразительно передававшийся всем присутствующим.

(Окончание на 6-й стр.)



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Они берегут наше здоровье и покой

Приобретая в магазинах продукты питания или забегая в уютное кафе перекусить, мы не задумываемся о том, что здесь нас может ждать некачественный, залежалый товар. Сегодня такое скорее исключение. И лишь немногие из нас задумываются в тот момент, что наше спокойствие лежит на плечах людей, чья работа цели-

ком и полностью посвящена благополучию каждого из нас.

15 сентября наша страна праздновала 85-летие создания санитарно-эпидемиологической службы России. На торжественном мероприятии в Орле побывал наш корреспондент.

(Окончание на 3-й стр.)

НЕТ НАРКОТИКАМ!

Реабилитационные центры теперь и в Орле

В Управлении Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области состоялся семинар-совещание руководителей организаций, осуществляющих реабилитацию наркозависимых лиц, в котором приняли участие заместитель начальника Управления ФСКН России по Орловской области А.Н. Королев, исполняющий обязанности главного врача областного наркологического диспансера Н.Н. Абакумов, представители других служб и ведомств, а также журналисты СМИ.

Тема сегодняшнего семинара — совершенствование организации медицинской и социальной реабилитации наркозависимых лиц, — отметил А.Н. Королев. — Мы хотим усилить взаимодействие организаций, осуществляющих реабилитацию наркозависимых, скорректировать нашу работу.

(Окончание на 7-й стр.)

Клоунада граждановедения

В субботу в стенах Орловской региональной академии государственной службы прошла конференция общественного движения "Другая Россия". Ее немногочисленным участникам было предложено определиться с задачей политической глобального масштаба — проголосовать за выдвижение на

пост будущего президента России единственного кандидата от оппозиции.

Начало действия более всего напоминало цирковое представление. Перед входом в академию деления два молодых людей устроили пикет. Всем прохожим раздавали бумажки, напоминавшие доллар, только с портретом олигарха Березовского на месте американского президента. На манер футбольных фанатов ребята скандировали едкие речовки: "Россия — не бизнес, Россия — страна, "Другая Россия", иди-ка ты на...", "Нет березовой революции!", "Другая Россия — иуда для страны!".

(Окончание на 2-й стр.)

СУББОТНИК



Пусть город станет чище

В минувшую субботу под эгидой Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на территории орловского парка Победы и Дворянского гнезда прошёл субботник.

Место сбора — перед стадионом им. Ленина — было, можно сказать, символическим, поскольку большинство участников субботника — фанаты футбольного клуба «Орёл». Подключились к акции также студенты Орловского строительного колледжа и участники общественного движения «Наша».

К сравнимым у стадиона добровольцам обратился секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин. Он поблагодарил ребят за активную жизненную позицию, за то, что не остаются равнодушными к тому, чем живёт общество. Иван Яковлевич вспомнил, как перед одним из футбольных матчей, проходивших в парке, когда в Эстонии развернулась гнусная борьба против памятника русскому солдату, ребята-фанаты развинули огромный плакат: «Держись, бронзовый Солдат!». Это не какая-нибудь юная бравада по удобному случаю, а настоящий, искренний патриотический порыв, на который очень даже способно наше молодое поколение.

У нас подрастает хорошая молодёжь, искренняя, сердечная, которая, если надо, за страну постоит, — сказал Иван Яковлевич. — И то, что вы пришли на сегодняшний субботник, рядовые вранья бы событие, тоже говорит о том, что народ вы активный, совестливый, не желающий оставаться в стороне. Пусть ваши сверстники посмотрят,

пусть люди привыкают убирать за собой, а не замусоривать наш красивый город. За то, что вы сегодня пришли сюда, решили убрать парк Победы, от имени партии, от городской власти хочется вас сердечно поблагодарить и пожелать вам хорошей учёбы, крепкой дружбы и чтобы всё у вас было замечательно.



Фото Андрея САСИНА.

От лица участников выступил представитель болельщиков футбольного клуба «Орёл» Александр Арнаутов. Он сказал: — Мы хотели показать личный примером, что надо беречь свой город, держать его в чистоте, что если каждый внесёт в это свой вклад, то наш город будет одним из самых чистых. Мы объединились с ребятами из строительного колледжа. Никакой обязаловки, все пришли сюда по желанию. Это только первый шаг, и в дальнейшем будем проводить совместные акции с «Единой Россией». Я считаю, что это сильная партия, за которой будущее, и мо-

лодёжь должна за ней потянуться. У нас в планах провести благотворительный концерт, средства от которого передадим в один из детских домов.

От слов участники субботника перешли к делу. Вооружившись огромными полиэтиленовыми пакетами, ребята принялись прочищать территорию, собирая шок от того, насколько наш люд умеет захламывать места отдыха: многочисленные залежи пластмассовых балялек, куча битого стекла, вороха грязной бумаги. Куча самосвалов наполнила нас запахами.

Участники на некоторых, наиболее популярных, площадках оставили таблички обращения: «Уважаемые жители и гости города, мы все любим свой город, свою

страну. Мы хотим, чтобы наша земля, города, населённые пункты, реки и озера были чище. Отдыхая на природе, не забывайте о том, что после вас сюда тоже придут люди, а возможно, мы сами неоднократно сюда будете возвращаться. По-настоящему чистый город, это когда никто не хочет на плохую работу коммунальных служб, отсутствие урн и т.д. И тем не менее убедительная просьба: отдыхая, постарайтесь весь мусор складывать в пакеты и доносить их до ближайшего мусорного контейнера. Заранее спасибо. Вместе мы сделаем нашу землю чище».

Ангела САЗОНОВА.

Газета молодости нашей...

В субботу в торговом центре «Малиновка» прошёл традиционный розыгрыш ценных призов среди подписчиков газеты «Орловская правда». В этот раз фортуна улыбнулась 12 счастливым, которые выиграли утюги, чайники, соковыжималку, микроволновую печь, телевизор, музыкальный центр и другую быто-

вую технику. Кому-то повезло впервые, а кто-то стал обладателем призов от «Орловской правды» в очередной раз. Организаторы мероприятия уже много подписчиков знают в лицо: ведь последние дружат с газетой не один десяток лет и в розыгрышах участвуют постоянно.

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАГРАДЫ ОТ ГУБЕРНАТОРА

Победитель XXIV Всемирной летней универсиады 2007 года по пулевой стрельбе Алексей Гнидченко награжден Почетной грамотой губернатора Орловской области.

Напомним, что на Всемирной Универсиаде Алексей в составе российской сборной в стрельбе из малокалиберного пистолета с 50 метров завоевал золото. А в стрельбе из пневматического пистолета российская сборная заняла второе место.

Вместе с ним аналогичной награды удостоился и его тренер, председатель Федерации пулевой стрельбы по Орловской области Павел Суханов, сообщили в пресс-службе администрации.

СТУДЕНТЫ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ОРЁЛГАУ ПРЕТЕНДУЮТ НА ГРАНТЫ

Орловский государственный аграрный университет в третий

раз стал участником федеральной стипендиальной программы благотворительного фонда В. Потанина.

В 2007/2008 учебном году в программе участвуют 67 ведущих отечественных вузов страны. Отбор их осуществлялся на основе комплексного рейтинга вузов и данных за два года по конкурсу образовательных учреждений высшего профессионального образования, внедряющих инновационные образовательные программы в рамках национального проекта «Образование». Центральный федеральный округ представлен семью вузами.

ОрелГАУ уже дважды, в 2001/2002 учебном году и в 2002/2003 учебном году, был в числе лучших вузов страны — участников программы.

«Входным билетом» студентов на конкурс станет зачетка с отличными оценками за две последние сессии. Имена стипендиатов будут определены в ноябре-декабре по итогам конкурсного отбора, который пройдет в форме тестирования и деловой игры.

Параллельно благотворительный фонд проводит конкурс грантов для молодых преподавателей. Три наиболее перспективных молодых педагога ОрелГАУ станут обладателями грантов в 40 тысяч рублей.

ПОДАРКИ ОТ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Подарки от Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» и группы известных на Орловщине предпринимателей получили самые юные жители Сосковского района.



Учащимся общеобразовательной школы и профессионального училища № 3 к пятилетию учебного заведения единороссы подарили новую библиотеку, а воспитанникам детского сада «Солнышко» к 15-летию — великолепную детскую игровую площадку. На днях вместе с председателем областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякиным район посетили депутат областного Совета С.Г. Потёмкин и представители орловского бизнеса.

Подарки юным жителям районного центра не единственное реальное дело партии и предпринимателей. Только первого сентября орловские единороссы передали общеобразовательным учреждениям области почти 200 библиотек, включающих комплекты справочной литературы по самым разным отраслям знаний, произведений отечественной и зарубежной классики. Десятки школ и дошкольных учреждений получили в дар от партии «Единая Россия» спортивный инвентарь и снаряжение, обучающие игры и наглядные пособия по разным школьным дисциплинам.

СЛЕДОВАТЕЛЯМ ДОБАВИЛИ НЕЗАВИСИМОСТИ

7 сентября приступило к работе новое ведомство — следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации.

О том, чем будет заниматься новый орган и кто будет в нем трудиться, сообщил руководитель Орловского межрайонного следственного отдела И.А. Булгаков: — Сотрудники новой структуры будут подчиняться положению о прохождении службы в органах прокуратуры. Изменилось соотношение прокурорского надзора и следствия. Если раньше прокурор занимался

организацией расследования уголовных дел, давал обязательные к исполнению указания, то теперь повышится самостоятельность следователя, его независимость и ответственность.

Орловские межрайонные следственные отделы состоят из квалифицированных следователей, переведенных из прокуратуры. В первую очередь, они будут заниматься расследованием уголовных дел по наиболее тяжким преступлениям: убийства, изнасилования, похищения граждан, должностные преступления.

Любой гражданин может обжаловать решения и действия следователя как у руководителя следственного отдела, так и у прокурора соответствующего района. Следователи Орловского межрайонного следственного отдела работают в помещениях прокуратуры соответствующих районов. Руководитель отдела и канцелярия временно располагается по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 127.

«ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ И СРЕДА ОБИТАНИЯ»

В Управлении Роспотребнадзора по Орловской области состоялась научно-практическая конференция на тему «Здоровье населения и среда обитания», посвященная 85-летию

санитарно-эпидемиологической службы.

В ней приняли участие руководители управления Роспотребнадзора по Орловской области, сотрудники научных лабораторий, врачи, преподаватели Орловского медицинского института.

Они обсудили актуальные проблемы, в частности, связанные с обеспечением радиационной безопасности населения Орловской области, вопросы дополнительной иммунизации, организации государственного санитарно-эпидемиологического контроля за летними оздоровительными учреждениями и другие.

ЧП В ЗАЛЕ СУДА

На днях в зале Ливенского районного суда осужденный, чье бытие от ответственности, пытался покончить жизнь самоубийством.

При слушании своего приговора Роман Горностаев неожиданно для всех достал из кармана лезвие и хотел вскрыть вену на правой руке. Однако судебный пристав оказался человеком с хорошей реакцией. Он моментально выхватил у Горностаева лезвие. Осужденный остался жив, ему вынесли приговор, а следствие выясняет, как у заключенного под стражу преступника могло оказаться лезвие.

Информгентство «Орловской правды».